



国光电器股份有限公司

澄清公告

证券代码：002045

证券简称：国光电器

编号：2013—20

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示：公司股票将于 2013 年 4 月 24 日开市起复牌。

一. 传闻情况

2013 年 4 月 23 日，《中国证券报》刊登了题为《国光电器五易预算 涉嫌虚增资产》的报道，主要内容涉及公司工业园的预算、累计投资、建设情况，称公司涉嫌虚增固定资产，投资“掺水”，土地使用权前景难料。

二. 澄清说明

公司董事会在获悉上述报道内容后十分重视，本着保护广大投资者利益、避免公司股价出现大幅波动的考虑，公司股票自 2013 年 4 月 23 日上午开始起临时停牌，同时展开核实、澄清工作。经核实，该报道内容片面，结论不符合公司实际情况，公司澄清说明如下：

1、公司年报中所指“国光工业园”包括公司位于广州市花都区的厂区以及位于广西梧州的厂区。其中花都厂区占地约 1200 亩，2002 年通过原花都区新华街国土所代征土地开始建设，梧州厂区占地面积约 14.40 万平方米。至目前国光工业园累计投资约 9.92 亿元，累计建成厂房、仓库、办公楼约 37.33 万平方米；其中花都厂区一期土地约 430 亩，二期土地约 779 亩，一期建筑面积约 14.85 万平方米，主要为单层钢结构厂房和仓库，二期建筑面积约 17.91 万平方米，主要为多层框架结构；梧州厂区建筑面积约 4.57 万平方米；花都厂区一、二期及梧州厂区总建筑总成本约 6.46 亿元，包括基本建筑成本，以及水、电、气、消防、绿化、排给水、道路、污水处理、废气处理、厂房之间物料自动化传送带、空调、电梯、厂房装修等设施成本。花都区厂区一期所建厂房、仓库已全部取得房地产证。广西梧州厂区厂房已全部取得房地产证。

2、由于历史及政策原因，花都厂区二期尚未完善用地手续，截止目前，其中约 142 亩正在通过政府“三旧”改造政策解决，目前申请资料已通过广州市政府审核并已上报省国土厅，473 亩已取得土地用地指标（广东省国土厅已下达给花都区），后续将按照“招拍挂”程序最

终取得土地使用权证，剩余部分正在积极争取土地指标，预计可在 2014 年完善全部用地手续。

3、 公司根据发展规划制订和调整国光工业园的投资预算，2010 年，公司调整工业园预算为 11.22 亿元，截止 2012 年末，国光工业园建设已投入 9.92 亿元，投入包括土地使用权 1.10 亿元、房屋建筑物 6.46 亿元、机器设备 1.97 亿元、运输设备 79 万元、电子设备及办公设备 787 万元，以及在建工程 3032 万元，累计转入固定资产、投资性房地产、无形资产共 9.61 亿元。其中 2008 年至 2012 年工业园历年投入建设及转入固定资产的具体情况如下表：

单位：万元

年份	期初 金额	本年 增加	本年结转				期末 金额
			房屋建筑物	机器 设备	运输 工具	电子设备 及办公设备	
2008 年	11,054	7,946	11,451	1,812	15	8	5,714
2009 年	5,714	5,162	6,628	1,721	-	24	2,503
2010 年	2,503	8,010	3,657	2,283	46	105	4,423
2011 年	4,423	7,302	1,517	3,312	4	352	6,539
2012 年	6,539	1,499	3,872	978	10	146	3,032

上表数据并详见公司历年披露的年度报告，公司固定资产投资均有严格的报批和内部控制审批程序，不存在任何虚增资产。

4、2010 年，公司将国光工业园建设预算从 7.71 亿元增加到 11.22 亿元，是根据公司发展规划，扩大产能的需要所作出的调整，公司 2010 年非公开发行募集资金投入项目“扩大多媒体音响产品出口技术改造项目”和“新增 13 万套音响产品技术改造项目”的固定资产投资计划仅为国光工业园预算的一部分。

5、公司为生产制造型企业，每年 6 月到 11 月为生产旺季，旺季时在花都区厂区工作的人数约 6000 人，2013 年 4 月 23 日，公司统计在花都区厂区工作的人数为 5170 人。

三. 其他说明

公司郑重提醒广大投资者，《证券时报》、巨潮资讯网 (<http://www.cninfo.com.cn>) 为本公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准。

国光电器股份有限公司

董事会

2013 年 4 月 23 日